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____________________________________________________________________  

 

Referat af generalforsamling 2024  

 
Dato: Lørdag d. 20. april 2024 

Sted: Comwell Middelfart, Karensmindevej 3, 5500 Middelfart 

Referent: Hulda Bæk Hansen 
 

_____________________________________________________________________  
 

Velkomst ved Landsformand Poul V. Jensen 

Mindestund for Birgit Klitgaard Leong, Regionskonsulent i Nordjylland og Kirsten Grove, tidligere 

matcher, bestyrelsesmedlem og stifter af Børns Voksenvenner (BVV) i Viborg-området. 

1. Valg af dirigent, referent og 2 stemmetællere   

John Hermansen blev valgt som dirigent.  

Hulda Bæk Hansen blev valgt som referent.  

Morten Olsen og Julie Egesberg Jorsal blev valgt som stemmetællere.  

 
2. Bestyrelsens beretning    

Ved landsformand Poul V. Jensen.  

Bestyrelsen har haft et travlt år. Der har især været fokus på tre hovedområder i årets løb. 
Bestyrelsen har, blandt andet, kigget på hvordan BVV kan have fokus på kerneopgaven og få 

antallet af match til at stige. Derfor har bestyrelsen arbejdet med: 

• Struktur – ny organisering af organisationen. 
 

• Indtjening - hvordan øger vi indtjeningen og indfrier ambitionen om at få konsolideret 

foreningens økonomi, for at kunne ansætte mere langsigtet, med færre projektstillinger, 

og dermed skabe større forudsigelighed, mere ro og flere match.  
 

• Branding – med den generøse donation fra Marketsquare, har bestyrelsen kigget på en 

rebranding af BVV 

 
De tre områder udfoldes i løbet af Generalforsamlingen, under eventuelt og efterfølgende ved 

årsmødet. 

 
Bestyrelsens beretning bliver taget til efterretning af generalforsamlingen.   

 

3. Fremlæggelse og godkendelse af regnskab for det forløbne år   
Ved økonomimedarbejder Jens Christian Pedersen. 
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Jens Christian Pedersen fremlægger regnskabet for 2023. 

I 2023 har vi haft indtægter på 10.783 mio. kr. (heraf 54% offentlige midler og 46% private 
midler) og udgifter på 10.236 mio. kr. 
Der er et overskud på 522.000 kr. 

Regnskabet for 2023 bliver godkendt. 

4. Godkendelse af budget, herunder fastsættelse af medlemskontingent    

Ved økonomimedarbejder Jens Christian Pedersen og formand Poul V. Jensen 

 

Jens Christian Pedersen fremlægger budget for 2024Budgettet er på 7.715.000 mio. kr. med et 

budgetteret overskud på knap 300.000 kr.  

 

Budgettet for 2024 bliver godkendt. 

 

Budgettet godkendes  

 

Medlemskontingent: ved Poul V. Jensen/landsformand 

Der er ikke forslag om at ændre kontingenterne 

  

Medlemskontingent for frivillige og ansatte: 100 kr.    
Medlemskontingent for øvrige: 250 kr.   

Medlemskontingent for lokalforeninger: 100 kr.  

Medlemskontingent for virksomheder: 750 kr.  

 

Medlemskontingenterne godkendes 

 

 

5. Forslag    
 Ved Landsformand Poul V. Jensen 

Der er ingen indkomne forslag 

   

6. Valg af formand   

 Poul V. Jensen genopstiller som formand. Han ønsker at fratræde som formand ved næste 
ekstraordinære generalforsamling, som planlægges til efteråret. 
 

Poul V. Jensen bliver valgt som formand 
 

 

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer    
Pia Holm på valg (genopstiller ikke). 
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Allan Nicolaisen på valg (genopstiller ikke). 

De to suppleanter Flemming M. Kristiansen (BVV Esbjerg) og Peter Kirkelund Andersen (BVV 

Aalborg) ønsker begge at opstille til bestyrelsen.  

Flemming M. Kristiansen og Peter Kirkelund Andersen bliver valgt som 

bestyrelsesmedlemmer for en to-årig periode. 

8. Valg af suppleanter 

Der bliver ikke valgt suppleanter til bestyrelsen, da ingen ønsker at opstille.  Der vælges 

suppleanter til den kommende ekstraordinære generalforsamling til efteråret.  

  

9. Valg af revisor   

Bestyrelsen foreslår genvalg af nuværende revisor.   
 

Revisor Henrik Juul Thomsen, Redmark, bliver genvalgt.   
 

10. Eventuelt    

Præsentation af organisationens udvikling og struktur  

Ved bestyrelsesmedlemmerne Lone Schultz Hedemand og Allan Nicolaisen. 

Slides fra præsentationen medsendes referatet fra GF. 

 

Et udvalg bestående af Lone Schultz Hedemand (BVV Bestyrelsesmedlem), Allan Nicolaisen (BVV 

Bestyrelsesmedlem), Pia H. Christensen (Direktør) og Pia Rønhøj (IBM) har arbejdet med ny 

struktur og organisering for BVV. 

 

Omstruktureringen går på tre ben:  

Foreningsservice – administration - matcherteam. 

 

Ændringen i sekretariatet er besluttet og meldt ud til alle medarbejdere. 

Det videre forløb er, at der nu skal udarbejdes en tidslinje. Derudover skal der udarbejdes en 
risikovurdering og et overordnet budgetforslag/udkast 

 

Overrækkelse af Frivilligprisen 2024 ved Landsformand Poul V. Jensen   

Frivilligprisen går til Karen Dinesen, matcher og voksenven i Aalborg. 

 

Indstilling af Karen: 

Det kan egentlig siges ganske kort – alle foreninger burde have en ”Karen”. Karen Dinesen har 

været en del af Børns Voksvenner i Aalborg i noget der ligner en halv menneskealder og trods 

hun har rundet de 70 år er hun stadig i fuld vigør i foreningen. Karen blev i ca. 2010 voksenven for 






